
 
 

ДЕРЖАВНА СУДОВА АДМІНІСТРАЦІЯ УКРАЇНИ 
 

Н А К А З 
 

04 грудня 2025 р.                                Київ №  474 
 

Про затвердження Нормативів 

забезпечення засобами інформатизації  

 

 

Відповідно до підпункту 14 пункту 6 Положення про Державну судову 

адміністрацію України, затвердженого рішенням Вищої ради правосуддя              

від 17.01.2019 № 141/0/15-19 (із змінами), частини п’ятої статті 153 Закону 

України "Про судоустрій і статус суддів", ураховуючи рішення Вищої ради 

правосуддя від 30.09.2025 № 2015/0/15-25 "Про затвердження нормативів 

кадрового, фінансового, матеріально-технічного забезпечення судів, а також 

Методики розрахунку чисельності суддів судів першої та апеляційної інстанцій 

та Методики розрахунку прогнозованої кількості справ судів першої та 

апеляційної інстанцій", та з метою визначення єдиної політики для Державної 

судової адміністрації України, Вищої кваліфікаційної комісії суддів України, 

Національної школи суддів України та територіальних управлінь ДСА України 

в частині здійснення заходів з інформатизації  
 

НАКАЗУЮ:  
 

1. Затвердити Нормативи забезпечення засобами інформатизації, що 

додаються. 
 

2. Визнати такими, що втратили чинність, накази ДСА України: 

від 12.06.2018 № 298 "Про затвердження Нормативів забезпечення 

засобами інформатизації"; 

від 20.05.2025 № 199 " Про затвердження Змін до Нормативів забезпечення 

засобами інформатизації". 
 

3. Відділу організаційного забезпечення та контролю (Качан Г. І.) довести 

копію цього наказу до заступника Голови Державної судової адміністрації 

України з питань цифрового розвитку, цифрових трансформацій і цифровізації, 

керівників самостійних структурних підрозділів ДСА України, головних 

спеціалістів, які виконують окремі функції ДСА України, Вищої 

кваліфікаційної комісії суддів України, Національної школи суддів України та 

територіальних управлінь ДСА України. 
 

4. Пресслужбі (на правах сектору) (Пушна О. В.) оприлюднити цей наказ у 

розділі "Нормативно-правова база" рубрики "Інше" офіційного вебсайту 

Державної судової адміністрації України не пізніше наступного робочого дня за 

днем видання цього наказу. 
 

5. Контроль за виконанням цього наказу покласти на заступника Голови 

Державної судової адміністрації України з питань цифрового розвитку, 

цифрових трансформацій і цифровізації Сапельнікова Л. В. 
 

Т. в. о. Голови                           /підпис/   Максим ПАМПУРА 


